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Обґрунтовано важливість професійно-прикладної фізичної підготовки у 

зв’язку з майбутньою професійною діяльністю студентів. Визначено, що серед 

студентської молоді популярні види спорту позитивно впливають на 

формування мотивації до занять з фізичного виховання, покращення власного 

здоров’я, та на їх фізичну підготовленість.  

Спостерігається тенденція погіршення здоров’я студентів, тому, маємо 

необхідність у пошуку нових форм удосконалення системи фізичного 

виховання у закладах вищої освіти. Тільки за рахунок впровадження в процес 

фізичного виховання студентів новітніх форм та технологій проведення занять 

можна вирішити таке важливе питання [1; 4]. 

Відсутність спеціальних знань про засоби підтримання і контролю 

фізичної підготовленості, здорового способу життя та низька мотивація до 

занять фізичною культурою і спортом – вважаються основними чинниками 

негативного впливу на стан здоров'я студентів [5; 7]. 

Студентська молодь сьогодення складає культурний, науковий, 

інтелектуальний потенціал країни, генофонд нації. Питання у збереженні та 

зміцненні здоров’я та покращенні фізичного розвитку студентів є важливою 

культурно-освітньою, економічною і соціально-політичною проблемою.  

Фізична підготовка не може повною мірою вирішити всіх питань  

цієї проблеми. Тому для низки професій необхідно профілювання  

фізичного виховання з урахуванням особливостей праці фахівців, яких  

готують, що отримало назву професійно-прикладної фізичної підготовки 
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(ППФП) [2; 3]. Вона є складовою частиною програми фізичного виховання у 

ЗВО різного профілю. 

Професійно-прикладна фізична підготовка, що є самостійним розділом 

курсу фізичного виховання студентів, є тією проміжною ланкою, яка з’єднує 

психофізіологічну підготовку студентської молоді у стінах університету з їх 

майбутньою професійною діяльністю. Саме через професійно-прикладну 

підготовку навчальний предмет «фізичне виховання» реалізує зв’язок 

навчального процесу у ЗВО з виробництвом [6; 9; 10]. 

Позитивні зміни ставлення студентів до занять фізичною культурою 

та спортом полягають в усуненні розбіжностей між завданнями фізичного 

виховання та індивідуальною орієнтацією, між суб’єктивно необхідними 

умовами й реально існуючими можливостями. Необхідно 

використовувати популярні серед студентської молоді види спорту, що 

сприятимуть побудові ефективної системи підготовки, раціонально 

враховуючи інтереси студентів при виборі засобів ППФП [7;8]. 
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